

Творческий

ДУЭТ

СЕГОДНЯ на сцене Академического Большого драматического театра имени М. Горького начинаст свои выступления американская театральная труппа.

Она познакомит ленинградских зрителей с одной из самых популярных ныне пьес в Америке — «Игрой в карты» Д. Кобурна.

Этот спектакль поставил известный режиссер театра и кино Майк Никольс, в главных ролях зрители увидят Джессику Тэнди и Хьюма Кронина, актеров, отдавших сцене более полувек своей жизни, удостоенных многих почетных наград.

Супруги Тэнди и Кронин часто выступают вместе. В спектакле «Игра в карты», рассказывающем о трагедии одинокой старости, о поисках человеческого тепла, мы как раз и встретимся с их творческим дуэтом.

Гастроли труппы продлятся в Ленинграде до 26 декабря.

М. АЛЕКСАНДРОВА

Г. Ленинград

№ 8 ДСН 1979 Ленинградская правда